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ВІТАННЯ
Міністра освіти і науки України
ЛІЛІЇ ГРИНЕВИЧ

Від щирого серця вітаю організаторів і учасників IХ Міжнародної 
конференції «Молодь та олімпійський рух».

Цей науковий форум вже має свою історію та традиції. У 
ньому беруть участь дослідники з різних країн світу, тому це 
вкрай важливий захід. Цікавим також є те, що в тематиці конфе-
ренції поєднуються питання освітянського руху, молодіжної по-
літики, напрями фундаментальної і прикладної науки, різноманітні 
аспекти спорту.

Надихає і список доповідачів – серед учасників чимало моло-
дих українських дослідників. Це означає, що, навіть попри склад-
ну економічну і політичну ситуацію, в Україні не згасає науковий 

пошук, є молоді вчені, здатні продовжити дослідницьку діяльність, потрібну нашій країні.
Хочу побажати учасникам IХ Міжнародної конференції «Молодь та олімпійський рух» плідної 

роботи на засіданнях форуму, творчого завзяття та нових перемог у подальшій науковій діяльності.

Лілія ГРИНЕВИЧ

ВІТАННЯ
Міністра молоді та спорту України
ІГОРЯ ЖДАНОВА

Від імені Міністерства молоді та спорту й від себе особисто вітаю 
учасників IХ Міжнародної конференції «Молодь та олімпійський 
рух», які зібралися в столиці нашої держави – Києві.

Мені приємно відзначити, що ініціатором проведення цих 
представницьких конференцій та їх основним організатором є 
провідний вищий навчальний заклад фізкультурно-спортивної 
спрямованості – Національний університет фізичного виховання і 
спорту України. В ньому не лише виховують кадри висококвалі-
фікованих фахівців різного профілю – тренерів, викладачів, спор-
тивних менеджерів тощо та готують спортсменів високого класу, 
які гідно виступають у різноманітних міжнародних змаганнях, а й 
проводять фундаментальні прикладні наукові дослідження у згада-
них та суміжних сферах.

Хочу наголосити на тому, що при всій значущості для держави і суспільства таких напрямів, як 
спорт вищих досягнень, масовий спорт, фізичне виховання й фізична культура включно із оптималь-
ною руховою активністю та здоровим способом життя, не менш важливими є багатогранні аспекти 
молодіжної політики, вивченню яких приділяється чимала увага, про що свідчать деякі складові про-
грами нинішньої конференції.

На завершення щиро бажаю організаторам та учасникам IХ Міжнародної конференції «Молодь 
та олімпійський рух» невтомного творчого пошуку й плідного обміну досвідом та інформацією про 
дослідження, здійснювані молодими вченими в різних країнах, і впровадження здобутих наукових 
результатів у практику.

Щиро вдячний нашій надзвичайно талановитій і перспективній молоді за той внесок, який вона 
робить у розвиток олімпійського руху в Україні. 

Ігор ЖДАНОВ
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ВІТАННЯ
президента Національної   академії    
педагогічних наук України 
ВАСИЛЯ КРЕМЕНЯ

Маю приємну нагоду від усього серця привітати організаторів і 
учасників IХ Міжнародної конференції «Молодь та олімпійський 
рух», яка проходить у столиці нашої держави – Києві – на базі 
одного з відомих вітчизняних вищих навчальних закладів – На-
ціонального університету фізичного виховання і спорту України, 
котрий свого часу був ініціатором проведення таких форумів.

Варто зазначити, що велика частина фундаментальних при-
кладних досліджень мають педагогічну спрямованість, тому і ста-
новлять один з актуальних напрямів широкого спектра діяльності 
й у системі Національної академії педагогічних наук України.

У тематиці нинішньої конференції поєднуються молодіжні проблеми і різноманітні аспекти олім-
пійського руху й олімпійського спорту – сфери, яка має не лише спортивне значення, а й відіграє 
важливу роль як впливовий фактор виховного характеру, гармонійного фізичного і духовного роз-
витку людей.

Тож щиро бажаю учасникам IХ Міжнародної конференції «Молодь та олімпійський рух» цікавої 
роботи, плідних творчих дискусій та корисного обміну досвідом. 

Василь КРЕМЕНЬ

ВІТАННЯ
президента Національного  
олімпійського комітету України
СЕРГІЯ БУБКИ 

Від імені олімпійської родини України вітаю учасників та організа-
торів IХ Міжнародної конференції «Молодь та олімпійський рух», 
яка проходить в Національному університеті фізичного виховання 
і спорту України – вищому навчальному закладі, широко знаному 
далеко за межами нашої країни. 

Приємно, що в цьому університеті історія та сучасність олім-
пійського руху та розвиток спорту – не лише предмети навчальних 
дисциплін, а і важливі напрями досліджень і практики, побудовані 
на науково обґрунтованому фундаменті підготовки спортсменів 
високого класу.

Важливо, що на нинішній конференції традиційно молоді вчені 
з різних країн, які разом з досвідченими фахівцями ведуть плідний творчий пошук, розповідатимуть 
про результати своїх досліджень, обмінюватимуться досвідом з колегами, дискутуватимуть з тих чи 
інших проблемних питань.

Національний олімпійський комітет України завжди підтримує наукові дослідження, які є актуаль-
ними для спорту вищих досягнень та сприяють підвищенню ефективності розвитку олімпійського руху 
і його всебічній популяризації серед широких верств населення України й особливо – серед молоді.

Щиро зичу учасникам IХ Міжнародної конференції «Молодь та олімпійський рух» цікавого об-
говорення, конструктивної роботи та знайти ефективні вирішення поставлених проблем.

Нових ідей, творчої наснаги та натхнення!

Сергій БУБКА



4

ВІТАННЯ
президента Олімпійської академії       України 
МАРІЇ БУЛАТОВОЇ

Щиро вітаю учасників і гостей IХ Міжнародної конференції «Мо-
лодь та олімпійський рух», які прибули на представницький форум 
до старовинного і завжди молодого Києва з багатьох куточків на-
шої країни та зарубіжжя. 

Понад століття олімпізм притягує до себе увагу всього люд-
ства. Сьогодні, як ніколи, його філософія, ідеали і цінності стають 
ще актуальнішими для встановлення миру, дружби, взаєморозумін-
ня, доброчинностей у сучасному суспільстві.

Ставши традиційними, конференції «Молодь та олімпійський 
рух» приваблюють молодих науковців можливостями для творчих 
дискусій з найрізноманітніших аспектів олімпійського спорту, спор-

ту вищих досягнень, фізичного виховання, фізичної культури різних верств населення і масового спор-
ту. Втілюючись у практику, результати цих досліджень, з одного боку, сприяють успіхам спортсменів 
у національних та міжнародних змаганнях, а з іншого – гуманізації суспільства, допомагають робити 
більш ефективною діяльність, спрямовану на поліпшення здоров'я людей, підвищення їхньої працездат-
ності, створення належних умов для гармонійного розвитку.

Олімпійська академія України завжди підтримувала і підтримує наукові починання молоді. Вірю, 
що серед вас зростає і мужніє майбутня наукова еліта України, яка своїми здобутками сприятиме 
підвищенню іміджу України у світовому суспільстві.

Бажаю всім учасникам конференції плідної роботи!

Марія БУЛАТОВА

ВІТАННЯ
президента Міжнародної     асоціації
університетів фізичної     культури і спорту 
КАЙРАТА ЗАКИР'’ЯНОВА

Від імені Міжнародної асоціації університетів фізичної культури і 
спорту та від себе особисто вітаю оргкомітет IХ Міжнародної кон-
ференції «Молодь та олімпійський рух» і її учасників, які прибули 
з різних країн до столиці України – Києва.

Цей представницький форум молодих учених, які ведуть різно-
манітні за тематикою фундаментальні прикладні дослідження, що 
стосуються багатогранних актуальних проблем фізичної культури, 
фізичного виховання і спорту, їхньої ролі у формуванні та популя-
ризації здорового способу життя населення, розвитку олімпійсько-
го руху та олімпійської освіти, був ініційований дев'ять років тому 
нашими колегами з Національного університету фізичного вихо-

вання і спорту України. І з того часу, ставши традиційними, такі конференції проводяться щорічно.
Мені хотілося б наголосити на тому, що, починаючи з 2012 р., форуми «Молодь та олімпійський 

рух» проходять під патронатом Міжнародної асоціації університетів фізичної культури і спорту – ор-
ганізації, створеної для консолідації потенціалів і координації зусиль вищих навчальних закладів цього 
профілю з різних країн світу.

Сподіваюся, що засідання конференції, які проходитимуть у Національному університеті фізично-
го виховання і спорту України, стануть місцем творчих дискусій, ефективного обміну інформацією, 
отриманою в ході наукового пошуку, і накопиченим у ньому досвідом.

Від усієї душі бажаю організаторам і учасникам конференції «Молодь та олімпійський рух» ак-
тивної роботи на цьому форумі та успішного продовження здійснюваних ними досліджень.

Кайрат ЗАКИР'ЯНОВ
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ВІТАННЯ
ректора Національного університету
фізичного виховання і спорту України
ЄВГЕНІЯ ІМАСА

Щиро вітаю учасників IХ Міжнародної конференції «Молодь та 
олімпійський рух», які у черговий раз зібралися в нашому чудово-
му місті Києві, де представників різних країн приймає провідний 
у цій сфері вищий навчальний заклад – Національний університет 
фізичного виховання і спорту України, котрий свого часу був іні-
ціатором таких наукових зібрань.

Сподіваюся, що широке коло різноманітних актуальних питань, 
які нині поставлено і перед олімпійським спортом і молодіжною 
політикою, як з боку державних структур, так і з боку громадських 
організацій та усього суспільства, стануть на конференції темами 
цікавих доповідей молодих науковців та інших фахівців і джерелом 
активної дискусії під час обговорення.

Маю надію, що всі ті, хто вирішив взяти участь у конференції, зможуть поєднати плідну працю 
на її засіданнях з корисним ознайомленням із діяльністю чисельних кафедр університету, серед яких 
є і та, що займається історією олімпійського руху і теорією олімпійського спорту, та лабораторій 
нашого науково-дослідного інституту, а також з Міжнародним центром олімпійських досліджень і 
олімпійської освіти, що функціонує у вищому навчальному закладі, та з продукцією спеціалізованого 
видавництва «Олімпійська література», котре за роки свого функціонування підготувало й випустило 
у світ чимало створеної вітчизняними і зарубіжними авторами наукової, навчальної та іншої літера-
тури з різних напрямів фізичної культури, фізичного виховання, здорового способу життя, масового 
спорту та спорту вищих досягнень, з історії олімпійського руху й олімпійського спорту та їхнього 
сьогодення.

Від ректорату і вченої ради Національного університету фізичного виховання і спорту України 
й від себе особисто бажаю учасникам IХ Міжнародної конференції «Молодь та олімпійський рух» 
плідної роботи на цьому представницькому науковому форумі й нових звитяг у повсякденному до-
слідницькому пошуку.

Євгеній ІМАС
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12 ЖОВТНЯ

900–1000 РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 
(корпус 1, вестибюль)

1000–1030 УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ 
(корпус 1, ауд. 104)

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

1030–1200            АКТУАЛЬНІ НАПРЯМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
                 У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
                                           (корпус 1, ауд. 104)

1030–1100 Мовчан М. (Україна) 
СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ З РАДОЮ ЄВРОПИ, ЮНЕСКО ТА ІНШИМИ  
МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ В СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
І СПОРТУ

1100–1130 Потоп В. (Румунія)
МЕТОДОЛОГІЯ НАВЧАННЯ ЮНИХ ГІМНАСТОК СПОРТИВНИХ ВПРАВ 
НА ЕТАПІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ

1130–1200 Когут І. (Україна)
СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІСТИЧНИЙ ВЕКТОР РОЗВИТКУ АДАПТИВНОГО 
СПОРТУ ЯК ЗАСОБУ ІНТЕГРАЦІЇ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ В СУСПІЛЬСТВО

1200–1230 Жарова І. (Україна) 
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ В ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПІДЛІТКІВ  
ІЗ ПОРУШЕННЯМ ЕНЕРГЕТИЧНОГО ОБМІНУ

КАВА-БРЕЙК 
(корпус 1, перший поверх)

1230–1330

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

1330–1430          АКТУАЛЬНІ НАПРЯМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ  
                    У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
                                          (корпус 1, ауд. 104)

1330–1400 Дроздовська С. (Україна) 
ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ ВИКОРИСТАННЯ МОЛЕКУЛЯРНОЇ 
ГЕНЕТИКИ У СПОРТИВНІЙ МЕДИЦИНІ

1400–1430 Ніканоров О. (Україна)
СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПРИ ТРАВМАХ  
КОЛІННОГО СУГЛОБА У СПОРТСМЕНІВ
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13 ЖОВТНЯ

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

АКТУАЛЬНІ НАПРЯМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ  
У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

(корпус 1 , ауд. 104 )

930–1000
Імас Є. (Україна)
СФЕРА ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ УКРАЇНИ: ЗАКОНОДАВЧІ, 
ЕКОНОМІЧНІ ТА НАУКОВІ АСПЕКТИ

СЕКЦІЯ 1.       СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ
(корпус 3, ауд. 101)

Керівники секції:        Борисова О. (Україна), Потоп В. (Румунія), 
                                  Дяченко А. (Україна), Ніколаєнко В. (Україна) 
                                                                            1000–1330

Grigore V. (Румунія), Potop V. (Румунія), Ulareanu M. V. (Румунія)
METHODOLOGY OF SPORTS EXERCISES LEARNING ON WOMEN’S APPARATUS  
OF GYMNASTICS POLYATHLON

Височіна Н. (Україна)
ДІАГНОСТИКА ПСИХІЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ОСОБИСТОСТІ  
ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ СПОРТСМЕНІВ В РІЗНИХ ВИДАХ СПОРТУ

Гордєєва М. (Україна)
АНАЛІЗ РУХОВИХ ДІЙ, ЯКІ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ ФІГУР  
ОБОВЯЗКОВОЇ ПРОГРАМИ В СИНХРОННОМУ ПЛАВАННІ

Коженкова А. (Україна)
МОДЕЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ  
СПОРТСМЕНОК ЧЕТВІРКИ ПАРНОЇ У ВЕСЛУВАННІ АКАДЕМІЧНОМУ

Берінчик Д. (Україна)
АНАЛІЗ РЕАКЦІЇ КАРДІОРЕСПІРАТОРНОЇ СИСТЕМИ В УМОВАХ РОБОТИ  
АЕРОБНОГО ХАРАКТЕРУ У СПОРТСМЕНІВ-БОКСЕРІВ (НА ПРИКЛАДІ  
АМАТОРСЬКОГО ТА ПРОФЕСІЙНОГО БОКСУ)

Бойчук Р. (Україна)
АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ЮНИХ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ 
НА ЕТАПІ ПОПЕРЕДНЬОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ: АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ

Козлов К. (Україна)
АНАЛІЗ ВИСТУПІВ У ЗМАГАННЯХ НАЙСИЛЬНІШИХ СПОРТСМЕНІВ СВІТУ  
В СИСТЕМІ РІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ (НА МАТЕРІАЛАХ ПОТРІЙНОГО СТРИБКА)

Добряк А. (Україна) 
АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ МЕТОДИКИ РОЗВИТКУ СПЕЦІАЛЬНОЇ  
ВИТРИВАЛОСТІ У ГРУПОВИХ ВПРАВАХ ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАСТИКИ 

Бойко Д. (Україна) 
ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОЛОГІЧНОМУ МОНІТОРИНГУ В ОЛІМПІЙСЬКОМУ 
СПОРТІ 

Білько І. (Україна)
ПРИРОДООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ 
УКРАЇНИ
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Ван Сіньінань (Китай) 
ФОРМУВАННЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ КВАЛІФІКОВАНИХ  
СПОРТСМЕНІВ У ВЕСЛУВАННІ НА БАЙДАРКАХ І КАНОЕ НА ДИСТАНЦІЇ 200 М

Khmelnitska I. (Україна), Krupenya S. (Україна)
THE IMPROVNG OF SKILLED FEMALE GYMNASTS’ TECHNIQUE IN VAULT

Гасанова С. (Україна)
КІЛЬКІСНИЙ АНАЛІЗ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЖІНОК-БОКСЕРІВ  
ВИСОКОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ

Івченко О. (Україна)
СТАН ТА ПРОБЛЕМИ СИСТЕМИ КОНТРОЛЮ НА ЕТАПІ ПОПЕРЕДНЬОЇ БАЗОВОЇ 
ПІДГОТОВКИ В БАСКЕТБОЛІ

Верняєв О. (Україна), Омельянчик-Зюркалова О. (Україна)
ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ПІДГОТОВКИ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ ГИМНАСТІВ  
ДО ЗМАГАНЬ 

Ши Лей (Китай) 
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЕРЕДСТАРТОВОЇ ПІДГОТОВКИ КВАЛІФІКОВАНИХ 
ЛЕГКОАТЛЕТІВ–БІГУНІВ НА 400 М

Микитчик О. (Україна)
РІВЕНЬ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ СТРИБУНІВ У ВОДУ НА ЕТАПІ ПОЧАТКОВОЇ 
ПІДГОТОВКИ

Довгодько І. (Україна) 
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЕРЕДСТАРТОВОЇ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ 
ВИСОКОГО КЛАСУ У ВЕСЛУВАННІ АКАДЕМІЧНОМУ

Коваленко Я. (Україна) 
СТРУКТУРНІ ЕЛЕМЕНТИ ПОБУДОВИ ЗМАГАЛЬНИХ КОМПОЗИЦІЙ ІНДИВІДУАЛЬ-
НИХ І ГРУПОВИХ ВПРАВ У ХУДОЖНІЙ ГІМНАСТИЦІ

Кун Сянлінь (Китай)
ПРОВІДНІ КОМПОНЕНТИ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИТРИВАЛОСТІ 
ПРИ РОБОТІ АЕРОБНОГО ХАРАКТЕРУ

КАВА-БРЕЙК 
(корпус 1, перший поверх)

1330–1400

СЕКЦІЯ 1.           СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ. 
 ОЛІМПІЙСЬКА ОСВІТА 

(корпус 3, ауд. 101)

Керівники секції:       Драгунов Л. (Україна), Олешко Г. (Україна), 
                                   Єрмолова В. (Україна), Павленко Ю. (Україна)
                                                                     1400–1800

Juran V. (Молдова), Potop L. (Молдова), Marinescu O. S. (Румунія) 
STUDY ON THE IMPROVEMENT OF MUSCLE STRENGHT DEVELOPMENT  
BY GYMNASTICS MEANS AT STUDENTS IN 6TH GRADE 

Мітова О. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ КОНТРОЛЮ ТЕХНІЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ В ЗАХИСТІ  
У БАСКЕТБОЛІСТІВ НА ЕТАПІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ БАЗОВОЇ ПІДГОТОВКИ
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Радченко Л. (Україна) 
ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ ФЕСТИВАЛІВ МИСТЕЦТВ ІГОР ОЛІМПІАД

Лях-Породько О., Геря М. (Україна) 
СОЮЗ УКРАЇНСЬКОГО СОКІЛЬСТВА ЗА КОРДОНОМ ТА ЙОГО ЗНАЧЕННЯ  
У РОЗВИТКУ СОКІЛЬСЬКОГО РУХУ

Краснянський К., Девятаєва О. (Україна)
ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОМПЛЕКСНИХ ЗМАГАНЬ  
В НЕОЛІМПІЙСЬКОМУ СПОРТІ

Boiko I. (Україна)
OLYMPIC EDUCATION FOR SPORTS VOLUNTEERS AS A SCIENTIFIC PROBLEM

Улан А. (Україна)
СПОРТИВНИЙ ВІДБІР І ОРІЄНТАЦІЯ ПІДГОТОВКИ ФЕХТУВАЛЬНИКІВ  
НА ПОЧАТКОВОМУ ЕТАПІ БАГАТОРІЧНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ З УРАХУВАННЯМ 
ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ АСИМЕТРІЇ

Топол А. (Україна)
КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА СПЕЦІАЛЬНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ КВАЛІФІКОВАНИХ 
СПОРТСМЕНОК, ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ У ГРУПОВИХ ВПРАВАХ ХУДОЖНЬОЇ  
ГІМНАСТИКИ

Павленко О. (Україна)
ІСТОРИКО-ХРОНОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ РОЗВИТКУ СПОРТИВНИХ КЛУБІВ  
У СТУДЕНТСЬКОМУ СПОРТІ

Яковенко Е. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ВІДБОРУ СПОРТСМЕНІВ ДЛЯ КОМПЛЕКТУВАННЯ ЕКІПАЖІВ  
У ВЕСЛУВАННІ АКАДЕМІЧНОМУ В РІЗНИХ КРАЇНАХ: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ

Малиновський А. (Україна)
ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ТРЕНЕРА З ФУТБОЛУ ЯК ФАКТОРА УСПІШНОСТІ  
ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ

Онищенко В. (Україна)
ЗМІСТ ТЕОРЕТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ НА ПЕРШОМУ РОЦІ ЗАНЯТЬ  
МІНІ-БАСКЕТБОЛОМ

Приймак С. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ПОБУДОВИ ТРЕНУВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ВАЖКОАТЛЕТОК  
15–17 РОКІВ У РІЧНОМУ МАКРОЦИКЛІ

Рашид Шерзад Афанді (Ірак)
ПРОГРАМА ПІДГОТОВКИ, СПРЯМОВАНА НА АДАПТУВАННЯ ОРГАНІЗМУ  
СПОРТСМЕНІВ В УМОВАХ ВИСОКИХ ТЕМПЕРАТУР

Розпутній О. (Україна)
АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ ВИСТУПУ СТУДЕНСЬКОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ  
З ФУТЗАЛУ НА ЧЕМПІОНАТАХ СВІТУ В ПЕРІОД З 1994 ПО 2014 РР.

Солодка О. (Україна)
УСПІШНІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ ТЕХНІЧНИХ ДІЙ ВАЖКОАТЛЕТОК ЗАЛЕЖНО  
ВІД БІОМЕХАНІЧНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ТЕХНІКИ ПОШТОВХУ ШТАНГИ 

Тимо Є. (Україна)
СПОРТИВНІ ПОСЛУГИ ПРИВАТНИХ КЛУБІВ З ФЕХТУВАННЯ

Тихоненко Я. (Україна) 
АНАЛІЗ ЗМАГАЛЬНИХ ВПРАВ У БІГУ НА СЕРЕДНІ ДИСТАНЦІЇ 
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Тракалюк Т. (Україна)
СПЕЦІАЛЬНА ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА КВАЛІФІКОВАНИХ ТАНЦЮРИСТІВ  
У СПОРТИВНИХ ТАНЦЯХ

Хаммуди Мунтадр Фадел Кадхам Ф. К. (Ірак)
ОСНОВНІ ФАКТОРИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЗМАГАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  
У ВОЛЕЙБОЛІ 

Чжао Дун (Китай) 
НАПРЯМ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ У ФУТБОЛІ  
З УРАХУВАННЯМ РУХЛИВОСТІ РЕАКЦІЇ КАРДІОРЕСПІРАТОРНОЇ СИСТЕМИ

Шевченко А., Бойченко С. (Україна)
ДО ПИТАННЯ ПРОВЕДЕННЯ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКИХ ЗМАГАНЬ У СИСТЕМІ  
БАГАТОРІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ

Шкарупіло П. (Україна)
МОТИВАЦІЙНІ ЧИННИКИ ДО ЗАНЯТЬ БОРОТЬБОЮ КАПОЕЙРО

Ярмолинський Л. (Україна) 
ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ  
ПІДГОТОВКИ ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ 

Абдулахман Раман Нури (Ірак) 
СОЦІАЛЬНІ ФАКТОРИ РОЗВИТКУ МАСОВОГО СПОРТУ В КУРДИСТАНІ

ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ
1700–1800

СЕКЦІЯ 2.                                        ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ
                                                                   (корпус 1, ауд. 303)

Керівники секції:    Лазарєва О. (Україна), Марченко О. (Україна), Жарова І. (Україна)
                                                                            1000–1330

Алалван Абдул Хаді Мохаммад Ра’ад (Йорданія)
РОЗРОБКА ПРОГРАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ СПОРТСМЕНІВ  
З УШКОДЖЕННЯМ АХІЛОВОГО СУХОЖИЛЛЯ ПІСЛЯ ОПЕРАТИВНОГО ЛІКУВАННЯ

Ахмад Ал-Джадо (Йорданія)
ЗАСОБИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ В ЛІКУВАННІ РЕЗИСТЕНТНОЇ АРТЕРІАЛЬНОЇ 
ГІПЕРТЕНЗІЇ 

Береговой М. (Україна)
МЕТОДИ ТАНЦТЕРАПІЇ В ПРОЦЕСІ РЕАБІЛІТАЦІЇ ЖІНОК З ПОРУШЕННЯМ  
ЕНЕРГІТИЧНОГО БАЛАНСУ 

Білий В. (Україна) 
ЕСЕНЦІАЛЬНА ГІПЕРТЕНЗІЯ ЯК ІНДИКАТОР ДЕЗАДАПТАЦІЇ ЛЮДСТВА  
ДО ФІЗИЧНИХ НАВАНТАЖЕНЬ 

Лопатенко А. (Україна) 
ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ФЕХТУВАЛЬНИКІВ З ВЕРТЕБРАЛЬНИМ БОЛЬОВИМ  
СИНДРОМОМ

Василенко Е. (Україна)
ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ НЕДОНОШЕНИХ ДІТЕЙ У НЕОНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ 
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Грін С. (Україна) 
СУЧАСНИЙ СТАН ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  
ПРИ ВОГНЕПАЛЬНИХ УРАЖЕННЯХ НИЖНЬОЇ КІНЦІВКИ 

Керестей В. (Україна)
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ 
З ГОСТРИМИ ПОРУШЕННЯМИ МОЗКОВОГО КРОВООБІГУ У ПІЗНІЙ ВІДНОВНИЙ 
ПЕРІОД 

Кущенко О. (Україна) 
ЕРГОТЕРАПІЯ В СИСТЕМІ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ЦЕРЕБРАЛЬНИМ  
ПАРАЛІЧЕМ 

Ніканоров О. (Україна), Аль-Куран Джафар Тайсир (Йорданія), 
Алхуб Шади (Йорданія)
ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ СПОРТСМЕНІВ ІГРОВИХ ВИДІВ СПОРТУ

Остроушко О. (Україна)
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ З ВОГНЕПАЛЬНИМИ  
УРАЖЕННЯМИ ПЛЕЧОВОГО СУГЛОБА 

Пікінер О. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ КАРДІОРЕСПІРАТОРНОЇ СИСТЕМИ 
ВИСОКВАЛІФІКОВАНИХ БАСКЕТБОЛІСТІВ З ПОРУШЕННЯМИ СЛУХОВОГО  
АНАЛІЗАТОРА 

Саїнчук А. (Україна) 
ВПЛИВ КОМПЛЕКСНОЇ ПРОГРАМИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ  
ТА БОЛЬОВИЙ СИНДРОМ ПАЦІЄНТІВ З ШИЙНО-ГРУДНИМ ОСТЕОХОНДРОЗОМ 
ТА ГІПЕРТОНІЧНОЮ ХВОРОБОЮ

Сабадош М. (Україна)
ПОКАЗНИКИ ЗОВНІШНЬОГО ДИХАННЯ У ДІТЕЙ З РЕЦИДИВУЮЧИМ БРОНХІТОМ 
ЯК ФАКТОР, ЩО ВИЗНАЧАЄ СПРЯМОВАНІСТЬ РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ

Фадхел Абедархман Мохамуд Хамза (Лівія) 
ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ОСІБ ПІСЛЯ ІНФАРКТУ МІОКАРДА

Чередниченко П. (Україна)
ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ГРИ У ФУТБОЛ У ПРОФІЛАКТИЦІ ТА КОРЕКЦІЇ 
ПЛОСКОСТОПОСТІ У ДОШКІЛЬНЯТ 

КАВА-БРЕЙК 
(корпус 1, перший поверх)

1330–1400

СЕКЦІЯ 2.      МЕДИКО-БІОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
(корпус 1, ауд. 303)

Керівники секції:             Ільїн В. (Україна), Коробейніков Г. (Україна), 
                                                             Шахліна Л. Я.-Г. (Україна)
                                                                            1400–1600

Андреюк Н. (Україна)
ВПЛИВ ВЕСТИБУЛЯРНОГО НАВАНТАЖЕННЯ НА ФУНКЦІЇ ВЕГЕТАТИВНОЇ  
НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ СПОРТСМЕНІВ
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Алвани Абдул Рахман (Сирія)
ФОРМУВАННЯ ХРОНІЧНОЇ ВТОМИ У КВАЛІФІКОВАНИХ СПОРТСМЕНІВ

Гончаренко О. (Україна), Бєлікова М. (Україна)
МОЖЛИВОСТІ ЗМЕНШЕННЯ ПРОЯВУ ГІПОДИНАМІЧНОГО СТРЕСУ ПІД ВПЛИВОМ 
ЗМІНИ РУХОВОГО РЕЖИМУ

Байдаченко В. (Україна), Погрібний А. (Україна) 
БІОМЕХАНІЧНИЙ КОНТРОЛЬ РУХІВ ДІТЕЙ ІЗ ВАДАМИ ОПОРНО-РУХОВОГО  
АПАРАТУ

Міщенко В. (Україна) 
РОЗПОДІЛ НЕЙРОДИНАМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ У БОРЦІВ ВИСОКОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ 
ЗА ДОПОМОГОЮ КЛАСТЕРНОГО АНАЛІЗУ 

Рашид Шерзад Афанді (Ірак)
ПРОГРАМА ПІДГОТОВКИ, СПРЯМОВАНА НА АДАПТУВАННЯ ОРГАНІЗМУ  
СПОРТСМЕНІВ ПІД ЧАС ЗМІНИ КЛІМАТУ В УМОВАХ ВИСОКИХ ТЕМПЕРАТУР

Сєдукін Д. (Україна)
ВПЛИВ КОМПЛЕКСНОЇ МЕТОДИКИ ЦИГУН НА МОРФОЛОГІЧНІ ЗМІНИ  
ОРГАНІЗМУ ЛЮДИНИ

Сосновський В. (Україна) 
ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СКЛАДНОКООРДИНАЦІЙНОЇ РУХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
СПОРТСМЕНІВ

Терещенко Т. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ПИТНОГО РЕЖИМУ ФУТБОЛЬНИХ АРБІТРІВ ВИСОКОЇ  
КВАЛІФІКАЦІЇ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

Шевченко А. (Україна)
РОЛЬ ПЕРЕКИСНОГО ГЕМОЛІЗУ ЕРИТРОЦИТІВ У РОЗВИТКУ ВТОМИ ПРИ М’ЯЗОВІЙ 
ДІЯЛЬНОСТІ СПОРТСМЕНІВ У СПОРТИВНИХ ТАНЦЯХ

ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ
1500–1600

СЕКЦІЯ 3.                              ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ 
                                ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ

(корпус 1, ауд. 104)

Керівники секції:          Круцевич Т. (Україна), Іващенко С. (Україна), 
                                                             Футорний С. (Україна)

1000–1330

Bozhadze Vladimer, liparteliani Vasil (Грузія)
PROBLEMS OF HEALTHY LIFESTYLE AND PHYSICAL ACTIVITY IN GEORGIA 

Москаленко Н. (Україна), Єлисеєва Д. (Україна)
ІННОВАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ СТАРШОГО  
ШКІЛЬНОГО ВІКУ

Березовський В. (Україна)
СПОРТИВНЕ ОРІЄНТУВАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ВСЕБІЧНО РОЗВИНЕНОЇ 
ОСОБИСТОСТІ ШКОЛЯРА 
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Вахнова А. (Україна) 
ТЕНДЕНЦІЇ ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ТА МОТИВАЦІЇ  
ДО ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я У ДІТЕЙ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Голованова Н. (Україна), Герасименко С. (Україна)
ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИХ СИСТЕМ У ПРОЦЕСІ  
ПРОФЕСІЙНО-ПРИКЛАДНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ УЧНІВ

Дудко М. (Україна), Мартинюк О. (Україна) 
ХАРАКТЕРИСТИКА РІВНЯ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ СТУДЕНТІВ У ПРОЦЕСІ 
ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ З УРАХУВАННЯМ СТАНУ БІОГЕОМЕТРІЧНОГО ПРОФІЛЮ 
ПОСТАВИ

Климович В. (Україна)
ОПТИМІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ КУРСАНТІВ

Кравченко О. (Україна) 
МОДЕЛЮВАННЯ ЗОВНІШНІХ КОМУНІКАТИВНИХ ПРОЦЕСІВ ЦЕНТРІВ ФІЗИЧНОГО 
ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» НА ОБЛАСНОМУ РІВНІ

Перегінець М. (Україна)
АНАЛІЗ МОТИВІВ, ЯКИМИ КЕРУЮТЬСЯ СТАРШОКЛАСНИКИ ПРИ ВІДВІДУВАННІ 
УРОКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ

Лопацький С. (Україна)
ТЕХНОЛОГІЯ КОРЕКЦІЇ ПОРУШЕНЬ БІОГЕОМЕТРИЧНОГО ПРОФІЛЮ ПОСТАВИ 
СТУДЕНТІВ У ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Матвієнко І. (Україна)
ЦІННОСТІ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В КОНТЕКСТІ РІЗНИХ ПОКОЛІНЬ 

Михальчук А. (Україна)
ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ДІТЕЙ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

Петренко Н. (Україна)
ФІЗИЧНИЙ РОЗВИТОК І КОГНІТИВНІ ФУНКЦІЇ У ДОШКІЛЬНЯТ 4-5 РОКІВ  
З МОВЛЕННЄВИМИ ПОРУШЕННЯМИ

Світлична С. (Україна)
СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО: АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО ОРІЄНТОВАНИХ НАПРЯМІВ 
РОБОТИ ОРГАНІЗАЦІЙ СФЕРИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ УКРАЇНИ

Породько-Лях О., Божук М. (Україна) 
ОСОБЛИВОСТІ ВЖИВАННЯ ТЕРМІНІВ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

Сергєєв А. (Україна) 
РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ ЯК ФОРМИ 
ДЕРЖАВНОГО ВПЛИВУ НА ФІЗКУЛЬТУРУ І СПОРТ

Рудницький О. (Україна)
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ КОРЕКЦІЇ СТАТУРИ СТУДЕНТОК У ПРОЦЕСІ 
 ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Смірнова В. (Україна)
ВИКОРИСТАННЯ МАРКЕТИНГОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННІ  
ФІТНЕС-ОРГАНІЗАЦІЯМИ В УКРАЇНІ

Ткачук М. (Україна) 
СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО КОРЕКЦІЇ СТАТУРИ ЧОЛОВІКІВ ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ 
ЗАСОБАМИ СИЛОВОГО ФІТНЕСУ



14

Хрипко І. (Україна)
ВІКОВА ДИНАМІКА МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ І СПОРТОМ 
ДІВЧАТ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Вишневецька В. (Україна)
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАТИВНОЇ  
КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ СФЕРИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

КАВА-БРЕЙК 
(корпус 1, перший поверх)

1330–1400

СЕКЦІЯ 4.                               ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ 
                              ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ РІЗНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ. 

   АДАПТИВНА ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА 
(корпус 1, ауд. 104)

Керівники секції:  Андрєєва О. (Україна), Кашуба В. (Україна), Когут І. (Україна)
1400–1800

Гончарова Н. (Україна), Бутенко Г. (Україна)
ВИМОГИ ДО ВПРОВАДЖЕННЯ РЕКРЕАЦІЙНО-ОЗДОРОВЧОЇ ТЕХНОЛОГІЇ У ПРОЦЕС 
ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

Бобренко І. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ ТА ЗАПОБІГАННЯ  
ТРАВМАТИЗМУ ДІТЕЙ ПРИ РОЗВИТКУ ПРОСТОРОВОГО ОРІЄНТУВАННЯ  
ДОШКІЛЬНИКІВ З ВАДАМИ РОЗУМОВОГО РОЗВИТКУ ЗАСОБАМИ ФІЗИЧНОГО  
ВИХОВАННЯ

Бондар О. (Україна), Джевага В. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНОЛОГІЇ РОЗВИТКУ КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ  
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ З ПОРУШЕННЯМ СЛУХУ 

Демчук С. (Україна) 
ОСОБЛИВОСТІ СЕНСОРНОГО РОЗВИТКУ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  
ІЗ ДЕПРИВАЦІЄЮ ЗОРУ ТА СЛУХУ У ПРОЦЕСІ АДАПТИВНОГО ФІЗИЧНОГО  
ВИХОВАННЯ

Приходько Т. (Україна)
ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДИКИ ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ З АДАПТИВНОГО ФІЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ З ВАДАМИ РОЗУМОВОГО РОЗВИТКУ 

Степаненко Д. (Україна), Печко Г. (Україна) 
ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ЛЕГКОАТЛЕТІВ З ВАДАМИ СЛУХУ, 
ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ У БІГУ З БАР’ЄРАМИ 

Сергієнко В. (Україна)
ВПЛИВ СПЕЦІАЛЬНО ОРГАНІЗОВАНОЇ ПОЗАШКІЛЬНОЇ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ  
НА СОЦІАЛІЗАЦІЮ ТА РОЗВИТОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ

Жук Г. (Україна) 
ЗАСТОСУВАННЯ ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧИХ ЗАНЯТЬ АКВААЕРОБІКОЮ  
З ЖІНКАМИ ДРУГОГО ЗРІЛОГО ВІКУ 

Ковалева Н. (Україна)
ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ ДО ЗАНЯТЬ ОЗДОРОВЧИМ ФІТНЕСОМ
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Костянецький К. (Україна), Гутич І. (Україна)
ВПЛИВ ЗАНЯТЬ ОЗДОРОВЧОЮ ГІМНАСТИКОЮ ЦИГУН НА ПОКАЗНИКИ  
ФІЗИЧНОГО СТАНУ ЧОЛОВІКІВ ПЕРШОГО ПЕРІОДУ ЗРІЛОГО ВІКУ 

Ніколайчук М. (Україна) 
РЕКРЕАЦІЙНО-ОЗДОРОВЧІ ЗАНЯТТЯ З ЕЛЕМЕНТАМИ СПОРТИВНОГО  
ОРІЄНТУВАННЯ У ДОЗВІЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДЛІТКІВ 

Омельченко Т. (Україна) 
АНАЛІЗ ПОКАЗНИКІВ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО 
ШКІЛЬНОГО ВІКУ ЯК ДОНОЗОЛОГІЧНИЙ МАРКЕР 

Оріховська А. (Україна) 
СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНІ ЗАСАДИ ФІЗИЧНОЇ РЕКРЕАЦІЇ СТУДЕНТІВ З ВАДАМИ 
СЛУХУ 

Рибак А. (Україна)
ВИКОРИСТАННЯ РЕКРЕАЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ З МІНІ-ФУТБОЛУ В ОРГАНІЗАЦІЇ  
ДОЗВІЛЛЯ ПІДЛІТКІВ 

Садовський О. (Україна)
ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ У ПРОЦЕСІ 
РЕКРЕАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Сухомлинов Р. (Україна)
ПЕРЕДУМОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ РЕКРЕАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 
ВІКУ В УМОВАХ ДИТЯЧИХ ФУТБОЛЬНИХ КЛУБІВ 

Чеверда А. (Україна) 
ОСОБЛИВОСТІ ПОБУДОВИ ФІТНЕС-ПРОГРАМ ДЛЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО  
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Чорна Ю. (Україна) 
ЗАСТОСУВАННЯ АНІМАЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ ДЛЯ КОРЕКЦІЇ ФІЗИЧНОГО  
РОЗВИТКУ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Джуха Хабіб (Сирія) 
АНАЛІЗ ТЕХНОЛОГІЇ КОРЕКЦІЇ ПОРУШЕНЬ ПРОСТОРОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ТІЛА  
ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ З ПОСЛАБЛЕНИМ ЗОРОМ У ПРОЦЕСІ  
ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

Ячнюк М. (Україна) 
СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ДОЗВІЛЛЯ СТУДЕНТСЬКОЇ  
МОЛОДІ ЗАСОБАМИ АКТИВНОГО ТУРИЗМУ 

ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ
1700–1800


